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MONTAUBAN

LICENCE DROIT ECONOMIE GESTION - MENTION DROIT — 18" NIVEAU
SEMESTRE 1 - SESSION 1
Licence 1° niveau Montauban
14 décembre 2022
Début d’épreuve : 13h30
Durée examen : 1h30

Enseignant : Mathilde FRAPPIER

INSTITUTIONS INTERNATIONALES

CONSIGNES

Vous répondrez aux quatre questions suivantes, en rappelant les éléments
pertinents de votre cours, sans erreur dans le vocabulaire, et en illustrant
avec des exemples. Les quatre questions doivent étre traitées, mais vous
pouvez les traiter dans I'ordre de votre choix, en indiquant 4 chaque fois
le numéro correspondant. Vous ne devriez pas écrire plus d’une page par
question.

Faites attention a ’orthographe. Aucun document n’est autorisé.

SUJET :

1 — Qu’est-ce que la population de I’Etat au sens du droit international ? [S points]

2 — Comment les Etats doivent-ils régler leurs différends ? [S points]

3 — Quelles sont les spécificités des traités constitutifs d’organisations internationales ? [S points]

4 — Quelles sont les distinctions entre organisations de coopération et organisations d’intégration ? [5
points]
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MONTAUBAN

LICENCE DROIT ECONOMIE GESTION - MENTION DROIT — 1¢" NIVEAU
SEMESTRE 1 - SESSION 1
Licence 1°" niveau Montauban
13 Décembre 2022
Début d'épreuve : 14h00
Durée examen : 1h30

Enseignant : Julia SCHMITZ

INTRODUCTION AU DROIT PUBLIC

CONSIGNES :  Aucun document n’est autorisé

SUJET : Vous répondrez par un plan détaillé avec une introduction entiérement rédigée au sujet de
dissertation suivant :

La souveraineté de I’Etat peut-elle étre limitée ?
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12 Décembre 2022
Début d'épreuve : 11h00
Durée examen : 1h30

Enseignant : Bérénice DE LESTRADE

INTRODUCTION AU DROIT PRIVE

CONSIGNES : Aucun document autorisé

SUJET 1 : Traitez les deux sujets ci-dessous

1°) Définissez le contréle de conventionnalité et indiquez quel(s) juge(s) I’exerce(nt) en vous appuyant
sur la jurisprudence que vous connaissez.

2°) Résoudre le cas pratique :

Monsieur Antoine ALO, commer¢ant & Montauban et propriétaire du magasin 1120, a vendu du matériel
de piscine, au prix de 2500 euros, & Monsieur Jean, retraité. Monsieur ALO n’étant toujours pas payé,
trois mois apres la livraison, souhaite intenter une action judiciaire en paiement contre Monsieur Jean.
Pour prouver le contrat de vente intervenu il ne dispose que d’un bon de commande non signé, remis par
Monsieur Jean, en présence de deux clients fidéles du magasin, qui se souviennent trés bien de cette
commande. Cette preuve vous parait-elle suffisante ?

Antoine ALO a aussi prété de I’argent a son frére Tom, afin qu’il puisse réaliser des travaux
d’agrandissement de sa maison pour I’arrivée de son premier enfant. Tom étant sans emploi, les banques
n’auraient pas accepté de lui préter de ’argent et Antoine ne pouvait pas laisser son frére dans les
difficultés, sans I’aider avant I'arrivée d’un bébé. Lors d’un repas de famille, en présence de ses proches
et de nombreux cousins, il a accepté de préter 4000 euros & Tom, remboursables 12 mois plus tard. Pour
bien faire les choses, les deux freres ont signé un écrit, sur lequel Tom a noté : « je reconnais devoir 4 mon
frére Antoine la somme de 4 000 € qu’il m’a prétée » signé « Tom ». Toutefois, dix-huit mois plus tard,
Antoine et Tom ne s’entendent plus du tout, & la suite d’un conflit familial 1ié¢ & un héritage. Tom refuse
de rembourser son frére, il prétend que ce dernier lui a donné cette somme d’argent. Antoine ALO
envisage d’engager une action judiciaire en paiement contre Tom. L’écrit dont il dispose vous semble-t-
il suffisant pour prouver le prét qui est ici un contrat unilatéral ?

Vous prendrez soin de définir les notions juridiques a Pappui de votre argumentation.






UNIVERSITE TOULOUSE 1 CAPITOLE Année universitaire 2022-2023
MONTAUBAN

LICENCE DROIT ECONOMIE GESTION - MENTION DROIT — 1¢" NIVEAU
SEMESTRE 1 - SESSION 1
Licence 1°" niveau Montauban
15 décembre 2022
Début d’épreuve : 14h30
Durée examen : 1h00

Enseignant : Malick BADJI

SOCIOLOGIE ET PSYCHOLOGIE SOCIALE

CONSIGNES : Aucun document n’est autorisé

Vous traiterez au choix 1’un des deux sujets ci-dessous:

SUJET 1:

Expliquez la société démocratique selon Alexis de Tocqueville.

SUJET 2 :

Expliquez 1’approche théorique d°’Emile Durkheim a propos du suicide.
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Licence 1°" niveau Montauban

16 décembre 2022
Début d'épreuve : 9h00
Durée examen : 3h00

Enseignant : Philippe DELVIT

INTRODUCTION HISTORIQUE A L’ETUDE DU DROIT

CONSIGNES : Aucun document autorisé

SUJET : Le sujet de I'examen qui vous est proposé comprend un commentaire de texte noté sur 20, et

des questions notées sur 10.

Commentaire de texte/20

Vous voudrez bien dire ce que vous inspire le document ci-joint, extrait du Poéme au roi Robert, Carmen
ad Rotbertum regem (original en latin, traduction ici). Cette ceuvre a été rédigée 4 la fin de sa vie par
I’évéque Adalbéron de Laon (947-1030, évéque de Laon de 977 & sa mort). Aprés de nombreuses
péripéties, ce prélat finit par soutenir le roi capétien Robert le Pieux (996-1031) et la nouvelle dynastie.
C’est a lui qu’il adressa ce poeme. Comme le veulent les codes de ’époque, un dialogue fictif entre deux
personnages, [’évéque et le roi, permet au narrateur d’exposer le cceur de son propos et de son
argumentaire. Interrogé par le roi, I’évéque lui répond ceci :

« L'EVEQUE. —La famille du Seigneur, qui parait une, est donc dans les faits divisée en trois
classes. Les uns prient, les autres combattent, les derniers travaillent. Ces trois classes ne forment
qu'un seul tout, et ne sauraient étre séparées ; ce qui fait leur force, c'est que, si I'une d'elles
travaille pour les deux autres, celles-ci a leur tour en font de méme pour celle-1a; c'est ainsi que
toutes trois se soulagent l'une l'autre. Cette réunion, quoique composée de trois éléments, est donc
une et simple en elle-méme. C'est ainsi que la loi de Dieu domine le Monde, et que par elle le Monde
jouit d'une douce paix. Mais aujourd'hui les lois sont sans force, la tranquillité fuit de partout, les
meceurs des hommes se corrompent, et tout ordre s'intervertit. Roi, tu tiens la balance par le droit de
ta naissance, c'est donc a toi de veiller au bonheur du Monde et de réprimer, a l'aide du frein des
lois, ceux qui se montrent enclins au crime. »

Questions/10 : Vous direz, de la maniére la plus explicite :
-ce qu'est le wergeld/3

-ce qu'est un hommage lige/2

-qui peut bien étre Justinien/2

-quelle est |a différence entre jus et lex/3
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SEMESTRE 1 - SESSION 1
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Début d'épreuve : 14h30
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Enseignant : Frédérique LESBATS

INITIATION A LA GESTION

CONSIGNES : Répondez a ce Questionnaire a Choix Multiple.
Celui-ci peut comporter une ou plusieurs réponses justes possibles.
Aucun document n’est autorisé.

SUJET :

1. Parmi ces critéres, quels sont les critéres de choix d’une structure juridique ?

U Diriger seul ou s'associer

U Le volume des capitaux

- Engagement du patrimoine personnel
U Nature de l'activité

QO Couverture sociale de la famille

U Le contréle des apporteurs sur les dirigeants

2. La SASU est une société par actions simplifiée a associé unique ?

Q Vrai
4 Faux

Page 1 sur §



. Parmi les réponses suivantes, cochez les statuts d’entreprise publique

Q La société d’économie mixte (SEM)

U Les concessions

U La société en commandite

U La régie

O Les établissements industriels et commerciaux

O Les entreprises a capital public

. Avec quel(s) critére(s) mesurer la taille d’'une entreprise ?
Q L'effectif non salarié de I'entreprise

Q Le chiffre d'affaires

O Le nombre de commandes

O Le total du compte de résultat

O Le montant des capitaux propres de I'entreprise

. La régulation désirée est la régulation qui se fait toute seule, sans l'aide des
dirigeants de I’entreprise. Vrai ou Faux ?

Q Vrai

O Faux

. Le patronat réel est celui qui est payé pour diriger les PME. Vrai ou Faux ?

O Vrai

U Faux

. Pour qu’une entreprise connaisse une croissance externe, il faut :
O qu'elle accumule des capitaux, de I'expérience, son savoir-faire

Q qu'elle augmente ses parts de marché et qu'elle diversifie les marchés sur lesquels
elle est presente

0 gu’elle modifie son périmétre juridique : elle va alors apporter ses capitaux a une autre
entreprise.
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8.

10.

11.

12.

La concentration d’une entreprise s’obtient par :
U Association

J Agrégation

U Fusion

O Prise de participations

- Création d'une entreprise ou d’un groupement commun

Que vise la stratégie de différenciation ?
 Dominer le secteur en écrasant le marché par des produits & co(ts trés faibles

U A mettre au point une offre dont le caractére unique est reconnu et valorisé par le
client.

U Rendre difficiles la concurrence directe et la substitution

Q Choisir un petit segment de marché et y conforter sa place.

La stratégie d’intégration en amont verticale pour une entreprise consiste a
racheter ses distributeurs. Vrai ou Faux ?

Q Vrai
4 Faux

Selon Herbert Simon : « cela fait longtemps que I'on voit I'agent comme un étre
rationnel absolu, or dans la réalité, de nombreux problémes psychologiques
influencent ses décisions, parmi eux la perception sélective ».

O en tant que phénoméne normal et spontané, ceci montre que l'agent sélectionne
I'information qu'il recherche tout en recherchant systématiquement [information
exhaustive.

QU en tant que phénoméne normal et spontané, ceci montre que l'agent sélectionne
I'information qu’il recherche en se focalisant sur un point sans se perdre dans les détails.

Les biais cognitifs sont une limite a la rationalité absolue :
Q Vrai
U Faux
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13.La division du travail permet de réduire la zone d’attention des individus.

O car ils ne seront pas saturés par l'information. La quantité d’informations a laquelle ils
accéderont est & leur mesure, ce qui ne les perturbe pas car elle est limitée. La
Perception sélective est convenable.

3 car ils auront accés tout type d'information. Ce qui leur permet de piocher des
éléments de décision a différents endroits et ainsi de garder un esprit d’ouverture.

14.Les signes, symboles et logos de I'entreprise sont des manifestations de culture
organisationnelle dans les entreprises ?

U Vrai

U Faux

15.Cocher la réponse juste :

Q La valeur de I'entreprise est une valeur actuelle, c'est-a-dire I'équivalent présent des
resultats futurs attendus.

O La valeur de I'entreprise est une valeur actuelle, c’est-a-dire 'équivalent présent des
résultats passés constates.

16.La répartition entre les coiits fixes et les colts variables rend les résultats de
I’entreprise plus ou moins sensibles a une variation du niveau de production et de
vente. Une entreprise qui est caractérisée par une proportion de colts fixes trés
élevés présente des résultats plus volatiles et donc plus risqués.

Q Vrai

U Faux

17.La GPEC (Gestion prévisionnelle des emplois et compétences) permet :

O Une gestion anticipative et préventive des ressources humaines, en fonction des
contraintes de I'environnement et des choix stratégiques de l'entreprise.

QO D’harmoniser les compétences des salariés a l'activité de l'entreprise et a ses
perspectives d'évolution.

O Une gestion des compétences et rémunérations en cohérence avec I'environnement
interne et externe de I'entreprise.
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18.Quand on parle de cohérence externe caractérisant le systéme de rémunération
dans les entreprises, a quoi fait-on référence :

U au niveau des remunérations communément pratiquées dans les autres entreprises.

U au fait que les rémunérations des membres de I'entreprise soient percues par ces
derniers comme constituant une hiérarchie de rémunération équitable.

U au fait que les rémunérations pratiquées dans l'entreprise soient conformes aux
dispositifs [égaux ou conventionnels qui définissent les niveaux de rémunération.

19.La fonction commerciale est devenue le poumon de I'entreprise

U Parce qu'il suffit de produire un bien pour trouver un acheteur.

U Parce qu'il ne suffit pas seulement de produire pour vendre mais de produire ce qui peut
étre vendu.

20.Qu’est-ce que le systéme de production ?

U [l décrit 'ensemble du processus grace auquel I'entreprise commercialise un bien ou un
service apte a satisfaire une demande a l'aide de facteurs de production acquis sur le
marche.

U 1l decrit 'ensemble du processus grace auquel I'entreprise produit un bien ou un service
apte a satisfaire une demande a I'aide de facteurs de production acquis sur le marché.
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UNIVERSITE TOULOUSE 1 CAPITOLE Année universitaire 2022-2023
MONTAUBAN

LICENCE DROIT ECONOMIE GESTION - MENTION DROIT — 1= NIVEAU
SEMESTRE 1 - SESSION 1

Licence 1°" niveau Montauban

15 décembre 2022
Debut d'épreuve : 14h30

Durée examen : 1h00
Enseignant : Jean DECRAMER

INFORMATIQUE

CONSIGNES :
Le QCM comporte 40 questions. Chaque question est indépendante.
Cochez la ou les bonnes réponses. Attention certaines questions :
e Sont a réponse unique = « veuillez choisir la bonne réponse »
e Sont a réponses multiples = « veuillez choisir au moins une bonne réponse »
Chaque question vaut 1 point. Attention, QCM a point négatif (pas de note finale <0)
e DBonne réponse = 1 point
e Mauvaise réponse = -1 point

e Pour les questions a réponse multiple = au prorata du nombre des bonnes/mauvaises
réponses

Les questions portent exclusivement sur les thémes et outils abordés lors des s€ances
d’informatique.




SUJET :

Question 1 :

Padlet est un outil

Veuillez choisir la bonne réponse :

@]

0}

De planification de réunion
D’édition en ligne
Mur virtuel

De réservation en ligne de restaurant

Question 2 :

Avec Padlet, I'utilisateur ‘invité’ a le droit de

Veuillez choisir au moins une bonne réponse :

o]

Créer des notes

Modifier ses notes

Modifier les notes de ses collégues
Déplacer les notes de ses collegues

Noter les notes de ses collégues

Question 3 :

Avec Padlet, Iutilisateur ‘invité’ peut

Veuillez choisir au moins une bonne réponse :

(@]

Mettre en couleur ses notes
Supprimer ses notes
Envoyer sa note par mail

Empécher que les autres utilisateurs voient ses notes



Question 4 :

L outil Padlet n’est qu’en Anglais.

Veuillez choisir la bonne réponse :
o Vrai

o Faux

Question 5 :

Google Sites est un outil

Veuillez choisir au moins une bonne réponse :
o De création de site internet
o Moteur de recherche sur internet
o ‘“Aspirateur’ de site internet

o Pour hacker les sites internet

Question 6 :
Lorsqu’on veut créer un nouveau site internet, Google Site vous propose les choix suivants :
Veuillez choisir au moins une bonne réponse :

o De partir d’une page blanche

o Drutiliser un modele proposé par I"application

o De dupliquer un site Google Site déja créé

o De dupliquer un site existant de son choix (hors Google site)



Question 7 :
Quelles sont les éléments que 1’on peut insérer dans un site Google sites ?
Veuillez choisir au moins une bonne réponse :
o Image
o Image animée
o Carrousel d’images
o Vidéo YouTube
o Enregistrement audio (MP3)
o Carte Mappy
o Lien vers un autre site
o Table des matiéres

o Zone de texte

Question 8 :

Peut on exécuter la fonction ‘vérificateur d’orthographe » pour signaler les erreurs de saisie lors de la
création d’un site Google Sites ?

Veuillez choisir la bonne réponse :

o Oui

o Non

Question 9 :

Survio est un outil de :

Veuillez choisir la bonne réponse :
o Sondage en ligne
o Messagerie sécurisée
o Gestion des taches

o Surveillance du réseau interne d’entreprise



Question 10 :
Quelles sont les types de questions proposés par Survio ?
Veuillez choisir au moins une bonne réponse :

o Choix unique

o Choix multiple

o Liste déroulante

o Réponse aléatoire

o Echelle d’évaluation

o Matrice a choix multiples

o Choix d'image

o Positionnement sur I'image

Question 11 :

Avec Survio, le fond d’écran

Veuillez choisir au moins une bonne réponse :
o Est imposé par I’application
o On peut changer sa couleur

o On peut insérer une image de son choix

Question 12 :
Lorsqu’on veut publier les questionnaire Survio, I'URL
Veuillez choisir au moins une bonne réponse :

o Nous est propesé par Survio et de la forme https://'www.survio.com/survey/d/ABCI123DEF456

o On peut personnaliser 'URL (option payante)



Question 13 :
L’application en ligne nuagesdemots.fr est
Veuillez choisir la bonne réponse :

o Gratuite

o Payante

o Gratuite mais propose une version Premium payante

Question 14 :
L’application en ligne nuagesdemots.fr permet de saisir
Veuillez choisir au moins une bonne réponse :

o Au maximum 20 mots

o Une liste indéfinie de mots

o Une liste indéfinie de mots (version payante)

Question 15 :
Nuagesdemots. fr permet de changer la police des mots du nuage
Veuillez choisir la bonne réponse :

o Vrai

o Faux

Question 16 :
Nuagedemots.fr propose pour la forme du nuage de mot
Veuillez choisir au moins une bonne réponse :
o Que des formes géométriques
o Tout type de formes représentant des objets usuels
o Des formes en couleur

o De définir sa propre forme a partir d’un fichier de son choix



Question 17 :

Le générateur de mots croisés proposé par le site educol.net demande a avoir un compte ‘éducation
nationale’

Veuillez choisir la bonne réponse :
o Vrai

o Faux

Question 18 :

Pour pouvoir générer un jeu de mots croisés complet, les mots choisis doivent avoir au moins une lettre
en commun avec

Veuillez choisir la bonne réponse :
o Au moins un autre mot de la liste
o Aumoins deux autres mots de la liste

o Tous les mots de la liste

Question 19 :
L’application en ligne Gitmind .com est un outil qui permet de créer
Veuillez choisir la bonne réponse :

o des documents partagés
o des diagrammes
o des présentations personnalisées

o des vidéos

Question 20 :
Lorsqu’on veut travailler avec Gitmind, on peut soit
Veuillez choisir au moins une bonne réponse :

o Partir d’une page blanche

o Utiliser un modéle proposé par ’application

o Dupliquer un projet déja créé



Question 21 :

Antoine Durand veut répondre & une offre d’emploi par courrier électronique. Quelle adresse lui
conseillez-vous d’utiliser ?

Veuillez choisir la bonne réponse :
o antoine24@mail.fr
o antoine.durand@mail fr
o antoine.leplusbeau@mail.fr

o famille.durand@mail fr

Question 22 :
, -+ dentité I
Qu’est-ce que I'1dentité¢ numeérique
Veuillez choisir la bonne réponse :
o La configuration du matériel informatique d'une personne.
o Le niveau de compétences d’une personne dans la maitrise d’internet.
o La version numérisée de la carte d'identité d'une personne.
o L'ensemble des informations présentes sur internet associées a une personne.

o La photo d’identité d’une personne dans un format numérique.

Question 23 :
De quel systéme d'exploitation sont équipés majoritairement les smartphones ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o BlackBerry OS

o 108§

o Windows Phone

o Android



Question 24 :

Certains logiciels comme VLC Media Player ou Mozilla Firefox sont des logiciels libres. Qu’est ce que
cela signifie ?

Veuillez choisir la bonne réponse :
o Qu’ils peuvent étre achetés en ligne.
o Qu’ils sont installés par défaut sur tous les ordinateurs.
o Qu’ils peuvent étre utilisés et diffusés sans restriction.
o Qu'ils se lancent automatiquement au démarrage.

o Qu'’ils appartiennent a |'Etat.

Question 25 :
De quel systeme d'exploitation sont équipés majoritairement les ordinateurs vendus dans le commerce ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o Linux

o Mac OS

o Windows

o MS-DOS

o Unix

Question 26 :

Qu’est-ce qu’Internet ?

Veuillez choisir la bonne réponse :
o un moteur de recherche
O un navigateur
o une technologie sans fil

o unréseau informatique



Question 27 :
Lucien utilise un smartphone pour visiter des sites Web.

Son smartphone, appelé client, échange des messages avec des machines qui permettent d’accéder au
contenu des sites.

Comment appelle-t-on ces machines ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o protocoles

o hébergeurs

O serveurs

o algorithmes

o téléphones

o robots

Question 28 :
Sous Word, quelle est la combinaison de touche clavier qui permet d’enregistrer un document:
Veuillez choisir la bonne réponse :

o CTRL+S

o ALT+F4

o CTRL+Z

Question 29 :
Sous Word, peut on changer automatiquement tout un texte écrit en minuscule, en majuscule ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o Oul

o Non



Question 30 :

Comment insére-t-on une numérotation de page, quand on désire imprimer un document contenant

plusieurs pages ?

Veuillez choisir la bonne réponse :
o Menu > Insertion/Numéros de page
o Je numérote moi-méme les pages

o Dans le menu Démarrer/Paramétres "Paramétrer |'impression" sélectionner l'option "Imprimer les

numéros de pages

Question 31 :

Pour avoir des en-tétes et pied de page différents dans un méme document Word, que doit-on faire ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o Créer des sauts de page

o Créer des sauts de section

o Ce n'est pas possible

Question 32 :
Peut-on imprimer un document sans avoir procédé a la correction orthographique du texte ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o Oui

o Non

o Cela dépend des paramétres utilisés

Question 33 :

Quelle technique permet de sélectionner rapidement un mot dans Word ? (avec la souris)
Veuillez choisir la bonne réponse :

o Double clic dans le mot

o Triple clic dans le mot

o Clic droit sur le mot



Question 34 :
Pour créer une table des matiéres automatique sous Word, il faut
Veuillez choisir la bonne réponse :

o Aller dans le menu ‘insertion/table-des-matiéres’ et choisir dans la liste déroulante les titres des

chapitres souhaités

o Associer aux titres des chapitres souhaités le style “titre ..." puis aller dans le menu
‘insertion/table-des-mati¢res’

o Recopier les titres des chapitres souhaités dans le paragraphe ‘table des matiéres’ en début de

document

Question 35 :
Sous Excel, une des formules ci-dessous est correcte, laquelle ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o =SI(A13>=10;"re¢u";"redouble")

o =SI(A13>=10;recu;redouble)

o =SI(A13=>10;"recu";redouble")

Question 36 :

Que veut dire cette formule de calcul EXCEL ?

= SOMME (A1:A15;B13;C10;C20)

Veuillez choisir la bonne réponse :
o Faire la somme de Al jusqu'a A15 +B13 + C10+ C20

o Faire la somme de Al + la somme de A15 jusqu'a B13 +C10 + C20

o Cette formule est fausse



Question 37 :

Sous Excel, la formule =A1+B1, stockée enC3, est recopiée en C4.C4 contiendra la formule :
Veuillez choisir la bonne réponse :

o A4+B4

o Al+B2

o A2+B2

Question 38 :
Le(s)quel(s) de ces termes ne désigne(nt) pas un modéle Excel de graphique type ?
Veuillez choisir au moins une bonne réponse :

o Courbe

o Histogramme

o Radar

o Nuage

o Pluie

Question 39 :
A quoi servent les dollars dans une formule de calcul Excel ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o abloquer une cellule

o aconcaténer deux chaines de textes

o amettre le format dollar

o arien



Question 40 :
Laquelle de ces formules Excel n’est pas bonne ?
Veuillez choisir la bonne réponse :

o =SOMME(ALI :Al5)

o =SOMME(A1 ;Al5)

o =SOMME(A1,A15)

o =Al+Al5



